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Vážení občané,

Dostáváte do rukou další číslo obecního zpravodaje. 

I v tomto vydání vám chceme připomenout akce, které se v Ouběnicích v poslední době za 

podpory obce konaly a některé, které se teprve konat budou. 

Dále přidáváme i trochu historie – ukázku z obecní kroniky.

V neposlední řadě vás zveme na veřejné zasedání obecního zastupitelstva, 

které se bude konat v úterý 15. listopadu v 18 hodin.

Své připomínky a podněty můžete zasílat i písemně na e-mailovou adresu :

ou.oubenice@centrum.cz

Zápisy ze schůzí a schválené dokumenty obce, ale i elektronickou verzi Obecního zpravodaje 

naleznete na internetových stránkách obce : 

www.oubenice.eu

Úvodní slovo
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5.11. 2016 – Lampiónový průvod a představení Vanda a Standa,
	         od 16:00 hodin

4.12. 2016 – Mikulášská besídka pro děti od 15 hodin a rozsvícení vánočního 		
                            stromku u kapličky v Ouběnicích od 17 hodin

PLÁNOVANÉ AKCE

Po loňské úspěšné návštěvě divadelního představení Mýdlový princ se obecní zastupitelstvo 
rozhodlo i letos navštívit divadelní představení. Tentokrát navštívíme divadlo 
Radka Brzobohatého a, představení Tři letušky v Paříži, jehož premiéra proběhla letos v září 
a nám se podařilo zajistit lístky na představení 16. 11. 2016 od 19 hodin. 
Případní zájemci mohou kontaktovat p. Zdeňka Bumbu na tel.č.  720 686 159.

Francouzská situační komedie, kde lásky přilétají a odlétají...Alexander je úspěšný pařížský 
architekt, kterému monogamie ovšem nic neříká... Svůj milostný život koordinuje s letovým 
řádem, který se zdá být dokonalý. Vše se ale změní příchodem kamaráda ze školy a vypadá 
to, že i perfektní navigační systém začne mít trhliny. Kolotoč bláznivých situací se právě 
roztáčí...

Divadelní představení
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Mezi akce, které letos pořádala obec Ouběnice, patřilo i ouběnické pouťové odpoledne, 
které jsme si užili v sobotu 25. června. Pouť se v každé vesnici koná podle toho, na kdy 
připadá církevní svátek toho, komu je zasvěcen kostel nebo kaplička. V Ouběnicích byla 
kaplička postavena v roce 1929 a zasvěcena byla 23. 6. téhož roku Panně Marii Ustavičné 
pomoci. O té doby se slaví ouběnická pouť vždy v neděli kolem tohoto data. Tolik tedy kousek 
historie. Loni jsme využili svátek ouběnické pouti k tomu, že se konalo historicky první 
setkání ouběnických rodáků starších 50ti let. Letos jsme však chtěli, aby si pouť užily 
zejména děti. Proto jsem už v únoru oslovila některé zástupce mladé generace ( rodičů 
malých dětí ) s tím, že by bylo hezké, kdyby se na přípravě letošní poutě podíleli zejména oni. 
Po trochu rozpačitém začátku se příprava programu na letošní pouť začala rozbíhat. Martina 
Zelenková s Veronikou Novotnou odvedly veliký kus práce a podařilo se jim s dětmi nacvičit 
představení “Chudák Ken“ (z repertoáru skupiny Kašpárek v rohlíku). Všichni diváci, kterých 
se na naše poměry sešel nevídaný počet, byli z výkonu ouběnických mladých herců a 
hereček nadšeni a už se všichni těšíme na to, čím nás děti překvapí příště. Děti za svůj výkon 
dostaly kromě bouřlivého potlesku i malou odměnu ve formě volné vstupenky do kina. 
A oběma režisérkám ještě jednou děkujeme za nadšení a vytrvalost, s kterou se do práce 
s dětmi pustily. V další části pouťového odpoledne jsme měli možnost vidět prezentaci 
fotografií z jednotlivých částí obce – z Ostrova, Ouběnic a Chaloupek, zajímavé bylo srovnání 
historických fotografií se stejnými záběry ze současnosti. Za přípravu těchto prezentací chci 
poděkovat Honzovi a Ivětě Štechmüllerovým, Radku Novotnému a Tomášovi Hrbkovi. Tyto 
prezentace je možné si prohlédnout i na webové stránce obce. Pro ty, kteří dávají přednost 
vidět fotografie na vlastní oči, je do konce listopadu v klubovně umístěna výstava fotografií 
z historie i současnosti naší obce.Závěrem odpoledne jsme s údivem pozorovali nadšení a 
dovednosti dvou hasičských družstev ouběnických dětí. I přes drobné mrholení, které jejich 
soutěžení doprovázelo, mladí hasiči podávali obdivuhodné výkony a diváci se nestačili divit, 
jaké šikovné hasiče a hasičky u nás ve vsi máme. Je to jistě i zásluhou jejich trenérů Miloslava 
Hlinovského a  Jiřího Jugase.

Záznam představení je na youtube Pouť Ouběnice 2016.

Zlata Koukolíčková

Ouběnická pouť – červen 2016
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Příprava představení  Chudák Ken	

Na letošní pouť vymyslela p.Koukolíčková program představení obcí mladou generací a 
divadlo. Jak už všichni víme, když p.Koukolíčková něco chce, tak ostatní posloucháme jak 
hodinky a tak jsem se ujala přípravy představení. Naštěstí mě hned napadlo, že Verča 
Novotná mě v tom určitě nenechá a nakonec to byla ona, kdo vymyslel, co budeme hrát a 
stala se hlavní tahounkou příprav. Ještě se přidala Terka Šídová a začaly jsme rozdělovat 
role. Při první zkoušce jsme žádná  nevěřila, že to děti dají, ale nakonec jste viděli sami. Hra 
se dětem líbila, ale Kena nikdo hrát nechtěl. Při třetí zkoušce, kdy už jsme se dohadovaly i my 
s Verčou, se nakonec Matyáš, který nemá rád spory, uvolil, že teda ten Ken bude. Holky byly 
skvělé všechny a text se postupně naučili všichni. Dokonce i Lenička, která má krásný hlas a 
přednes, ale při zkouškách nás občas nechala pár vteřin vydusit,než si vzpomněla, že na řadě 
je ona. Ke konci se přidal i Jiřík Mácha jako autíčko, který vypadal, že ho celé divadlo moc 
nezajímá, ale hned po představení na pouti se mě zeptal, co budeme nacvičovat dalšího. Za 
sebe musím všem poděkovat, protože mě zkoušky moc bavily a čas strávený zkouškami byl 
moc fajn. Už se těším, co nám p.Koukolíčková vymyslí na příští rok!!

Martina Zelenková 

Ouběnická pouť – červen 2016

Zkoušky na divadelní představení Zkoušky na divadelní představení
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Ouběnická pouť – červen 2016

Divadlo

Divadlo
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Jarní činnost našeho sboru začala přípravou na okrskovou soutěž a to již v březnu. Děti 
trénovaly 2krát týdně a to družstva mladších i starších žáků pod vedením M. Hlinovského 
a J. Jugase.  Na konci loňského roku proběhly ve sborech našeho okrsku valné hromady a 
ani u nás tomu nebylo jinak. Nikdo z vedení nás neinformoval o žádných změnách týkajících 
se okrskové soutěže. Jaké bylo naše překvapení, když tři týdny před vlastní soutěží se naši 
zástupci vrátili z okrskové schůze s tím, že všichni soutěžící musí být členy sborů a to i děti, 
(podle celostátních propozic mohou cvičit i neregistrovaní). Přestože naši zástupci 
protestovali, že již probíhají tréninky na soutěž a změny by tudíž přijít neměly a když, tak 
až příští rok. Po rušné debatě schůzi opustili. Následně jsme svolali výborovou schůzi, na 
které jsme odhlasovali, že budeme okrskové cvičení bojkotovat  a neodešleme na soutěž 
žádné družstvo. Přesto naše děti pokračovaly v nácviku a zúčastnily se memoriálu O pohár 
starosty Nečíně, odkud  dovezly  stejně jako loni hezké umístění a medaile. V červnu pak Ti, 
kteří navštívili pouťové odpoledne v naší obci mohli shlédnout  děti přímo v akci. Své umění 
představili  starší i mladší žáci, kteří spolu  vzájemně soutěžili. Všichni přítomní je odměnili 
potleskem a děti si domů odnesly medaile a ceny. Zářivý úsměv na jejich tvářích byl 
odměnou pro trenéry a  pro všechny,  kteří se podíleli na trénování naší mládeže. 
Všem ještě jednou  děkujeme!

Hasičské okénko

V květnu náš sbor provedl opět po roce sběr elektroodpadu a přesto, že jsme neshromáždili 
takové množství spotřebičů jako loni, bude tento příspěvek do naší pokladny vítán. 
Děkujeme všem, kteří své vysloužilé spotřebiče odevzdali.
Za SDH Ouběnice Bumba Zdeněk.

družstvo  vedené M.Hlinovským družstvo vedené J.Jugasem
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- Dne 18.11. a 19.11. od 8:00 hodin  bude provedena kontrola komínů.

Zájemci se musí nahlásit na tel.: čísle 603 464 039 - R. Šídová
nebo na tel.: čísle 602 237 859 - J. Vrábik, nejpozději do 10. listopadu 2016.

Revize kotlů
- Podle zákona o ochraně ovzduší 201/2012 Sb. §17 odst. 1, písm. h) je každý majitel 
spalovacího zdroje na pevná paliva o jmenovitém příkonu 10 až 300kW včetně, který 
slouží jako zdroj tepla pro teplovodní soustavu, povinen provádět jednou za dva roky 
kontrolu technického stavu a provozu tohoto zdroje.
- Podle §41 odst. 15 musí první kontrola proběhnout nejpozději do 31. 12. 2016.

Odkaz na seznam revizních techniků včetně kontaktů dle krajů: 
http://www.skcr.cz/pro-verejnost/seznam-reviznich-techniku

Revizi kotlů si musí zajistit každý sám podle typu kotle, který vlastní.

Pozvánka na veřejnou schůzi obecního zastupitelstva

V úterý dne 15. 11. 2016  v 18 hodin se bude konat veřejná schůze obecního 
zastupitelstva.
Projednávány budou plánované investiční akce s využitím dotací v obci :
- revitalizace rybníka na Chaloupkách
- chodníky Ostrov, úprava křižovatky, autobusové zastávky
- přestavba budovy starého obecního úřadu na komunitní centrum
- problematika odpadních vod

Všichni občané jsou srdečně zváni.

Informace pro občany 
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Dne 2. 9. 2016 jsme se podruhé sešli na hřišti, abychom se rozloučili s 
prázdninami a přivítali další školní rok. Jirka Vrábík vymyslel ohňostroj a tak 
jsme nejdříve pekli buřty, děti řádily, dospělí se dobře bavili a čekali jsme, 
až se setmí. Odvážnější a otužilí jedinci si mezitím ještě postavili stany.  
Po setmění byla stezka odvahy a pak už zmiňovaný ohňostroj.

Byl kouzelný!!!

Martina Zelenková

Loučení s prázdninami

Ke konci října letošního roku končí paní Anna Kleindienstová ze zdravotních 
důvodů svou činnost knihovnice a kronikářky obce Ouběnice.
Jako knihovnice pracovala neuvěřitelných 44 let a kroniku obce vedla 
od roku 2001. Obecní zastupitelstvo jí za tuto práci vyjadřuje veliké díky a 
přeje pevné zdraví.

Novou knihovnicí a kronikářkou obce je paní Lenka Baštová.

Výpůjční doba v knihovně je pondělí od 16:30 do 17:30 hodin.

Změny v knihovně
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Tento rok se opravovaly obecní cesty a křižovatky v obcích Ouběnice a 
Chaloupky. Cest sice nemáme mnoho, ale na řadě míst byly v neutěšeném 
stavu a opravu si už dávno zasloužily. Opravily se tyto úseky: křižovatka 
v Ouběnicích, křižovatka u kapličky, zatáčka na Chaloupkách, ulice „ Spálená“ 
a kus cesty do polí. Celkem se opravilo cca 2000 m2 obecních cest za 
710 000,- Kč. Výběrové řízení na opravu cest a pokládku nového asfaltového 
povrchu vyhrála firma Stavební společnost Svoboda z Jablonné. Společnost 
předložila cenově nejvýhodnější nabídku a dobré byly i reference na jejich 
práci. Doufáme, že nové a opravené cesty nám dlouho vydrží.

Vrábík Jiří

Oprava obecních komunikací v roce 2016



stránka 10

V letošním roce pořádala obec Ouběnice dva jednodenní zájezdy, při kterých jsme navštívili 
zajímavá místa u nás v Čechách. Jarní zájezd se konal 12. května a navštívili jsme Přerov nad 
Labem – skanzen lidových staveb, Hradec Králové - tady jsme se však zdrželi pouze v okolí 
náměstí, kde jsme měli přestávku na oběd. Velmi zajímavým místem byl nově 
zrekonstruovaný barokní areál Kuks.  Při podzimním zájezdu, který byl 6. října, jsme si s 
průvodkyní pražské informační služby Dr.Janou Pehe prohlédli nejdříve Vyšehrad a 
areál Břevnovského kláštera a odpoledne na nás čekala komentovaná prohlídka 20ti pláten 
Muchovy Slovanské epopeje ve Veletržním paláci v Holešovicích. Zájezdy se konají ve všední 
den, protože je snadnější zajistit prohlídky. O víkendech bývá všude daleko větší počet 
návštěvníků. Účastníci našich zájezdů jsou proto většinou důchodci z naší obce (případně 
z okolních vesnic). Jezdí však i ti, kteří si vezmou den dovolené a vydají se s námi na výlet. I 
v letošním roce uhradila náklady na autobusovou dopravu obec Ouběnice.

Děkujeme.

Zájezdy

Zájezd 12.5.,skanzen Přerov nad LabemZájezd 12.5.,skanzen Přerov nad Labem
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Zájezdy

Zájezd 12.9. Kuks

Zájezd 12.5. Kuks
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Zájezdy

Zájezd 12.9. Kuks

Zájezd 12.5. Kuks
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Zájezdy

Zájezd 12.9. Kuks

Zájezd 12.5. Kuks
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Zájezdy

Zájezd Praha .Břevnovský klášter

Zájezd Praha ,Vyšehrad
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Zájezdy

Zájezd Praha -Muchova Epopej

Zájezd Praha,Břevnovský klášter
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Naši  noví  občánci

Barborka Štechmüllerová

Karolínka Honsová 

Představujeme dvě nové občanky narozené v roce 2016 :



stránka 17

Obecní kronika

Ouběnická obecní kronika začíná takto :
Usnesením obecního zastupitelstva v Ouběnicích byl jsem já, František Šíd, 
ustanoven kronikářem zdejší obce. Zápisy započal jsem dne 1. ledna roku 1935. 
Narodil jsem se v Ouběnicích dne 27. října 1900, navštěvoval jsem obecnou školu 
ve Višňové, měšťanskou školu v Dobříši a odborný kurz na státní průmyslové škole 
v Praze. Jsem od roku 1923 obecním knihovníkem a vedu účetní knihy obecní od 
téhož roku.

Popis obce

Poloha

Obec Ouběnice leží ve středních Čechách při říčce Kocábě, v soudním okrese 
dobříšském 8 km jižně od Dobříše, v polickém okrese Příbramském 12 km 
východně od Příbrami a v kraji pražském 50 km jihozápadně od hlavního města 
Prahy. Ku zdejší obci jest připojena osada Ostrov 1 km západně od Ouběnic, 
na potoce Lhoteckém, který ústí v Ouběnicích na drahách do Kocáby. Obec sama 
jest Kocábou rozdělena na dvě části a to Ouběnice a druhou část lidově zvanou 
Chaloupky, 400 m jižně od Ouběnic, ale číslování domů jest společné. Osada Ostrov 
má číslování domů samostatné. Obec leží na mírné rovince táhnoucí se od Dubna a 
končící u Kocáby. Pak začne rychlejší stoupání a tvoří se kopec Hora.

Železnice

Nejdříve byly návštěvníci Prahy nuceni jezditi koňmo s povozníky (formany) a neb 
choditi na vlak přes Mníšek do Řevnic 30 km vzdálených. Po výstavbě dráhy Zdice, 
Příbram, Protivín v roce 18.. chodilo se na vlak do Příbrami neb do Bratkovic 13 km. 
Později v roce 189. po výstavbě dráhy Modřansko - Dobříšsko - Čerčanské jest na 
vlak pouze 9 km do Dobříše.
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Silnice

Na státní silnici Strakonickou vedoucí z Prahy do Pasova v Bavorsku dříve 
zvanou císařskou byla obec připojena v roce 18.. silnicí Obořiště - Ostrov - Kamýk 
nad Vltavou. Z Ouběnic vedla cesta od kovárny č. 5 Lhoteckým potokem do Ostrova, 
kde připojena na silnici mezi č.p. 7 a 9 proti rybníčku. 
První silnice Ouběnice - Ostrov - Dlouhá Lhota postavena na přímluvu Františka 
Hrubého rolníka v Ouběnicích č.6. Později v roce 1902 postavena silnice ke Skalici a 
přes Kocábu nový železný most. Silnice končí na hranici katastru zdejší obce, neboť 
občané ze Skalice nechtěli postoupit pozemky pro silnici. Nato přes velký odpor 
velkostatku Dobříš postavena silnice z Ouběnic přes Druhlice k topůlku u Svatého 
Pole, čímž dosáhla obec přímého spojení s okresním městem Dobříší. Obě tyto 
silnice postaveny zásluhou p.Františka Michala, rolníka v Ouběnicích č. 8,  který 
zasedal v okresním výboru v Dobříši. Jinak vedla k Druhlicům hluboká cesta-úvoz, 
jehož zbytky jsou patrny u Druhlic. Kolem dvora byla vyštětována cesta. 
K Chaloupkám byla též hluboká cesta a hlinitá a část z Ouběnic k hlohu byla 
vyštětována a upravena na silnici v roce 1926 a v témže roce za dozoru zednického 
mistra Václava Horáka z Dobříše postaven byl u Chaloupek přes Kocábu nový most 
s dřevěnou štětovnicí, před tím se jezdilo přes potok. Přes Chaloupky vede cesta 
středem k Černému blátu a na silnici Oborskou, v levo kolem č. 21 úvoz do Pecí, 
v pravo kolem č. 10 a 24 do Višňové. Z Ostrova v pravo za č. 15 úvoz do Druhlic  a 
cesta kolem č. 4 vede k Drásovu, obě tyto cesty jsou ve špatném stavu. Silnice jsou 
v dosti dobrém stavu přes to, že již 10 roků jsou jen nepatrně štěrkovány.

Z obecní kroniky dle původního pravopisu přepsala Zlata Koukolíčková

(Vysvětlivky k letopočtům- v případě, že kronikář neznal přesný rok zapsal do 
kroniky pouze první dvě číslovky z letopočtu – 18..) 

Obecní kronika
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Dne 15.9.se konala exkurze pro žáky a pedagogy základní školy Višňová na Štéchově statku 
v Ostrově.Obsahem exkurze byla prezentace chovu hovězího dobytka a Kamerunských ovcí. 
Děti na vlastní oči viděli dobytek masných plemen skotu: Shorthorn, Highland, 
Limousine, Salers, Gascone a Aberdeen Angus. Zajímavá byla i ukázka práce ovčáckého psa 
se stádem Kamerunských ovcí.

K návštěvě jsou zváni všichni zájemci – malí i velcí.

Zajímavosti z obce

Višňovská škola v Ostrově

Višňovská škola v Ostrově
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Ouběnice - výsledky krajských voleb

Krajské volby

KOLIK PROCENT HLASŮ ZÍSKALY STRANY

Česká strana sociálně demokratická - 18,88 %
STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ - 14,44 %
TOP 09 - 14,44 %
ANO 2011 - 14,44 %
Občanská demokratická strana - 14,44 %
Česká pirátská strana - 8,88 %
Komunistická strana Čech a Moravy - 6,66 %

Volební účast - 48,66 %





Setkávání důchodců v klubovně - výroba velikonočních kraslic

Setkávání důchodců v klubovně - výroba velionočnívh kraslic


